



FŐVÁROSI FŐÜGYÉSZSÉG
1054 Budapest, Akadémia u. 13. • 1881 Budapest, Pf.: 13.
Tel.: (1) 472-4000 • Fax: (1) 472-4141
E-mail: fov.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Telefont rabolt egy kiskorútól - gyorsított eljárásban ítélték el

A Budapesti XX., XXI. és XXIII. Kerületi Ügyészség rablás büntette miatt – gyorsított eljárásban – bíróság elé állított egy 19 éves nőt, aki pár nappal ezelőtt egy buszon elvette egy 14 éves lány mobiltelefonját, majd a telefon megtartása érdekében erőszakot is alkalmazott. A bíróság első fokú nem jogerős ítéletében a nőt 2 év végrehajtandó szabadságvesztésre ítélte.

A tényállás szerint a vádlott 2016. október 14-én a kora délutáni órákban a 36-os járatszámú autóbuszon, amely a XXI. kerületben haladt Pestszentlőrinc felé, felfigyelt a 14 éves sértettre, illetve a lány kezében lévő mobiltelefonra.

Amikor az autóbusz a következő megállóban megállt és a sofőr kinyitotta az ajtókat, a vádlott odalépett a kiskorú sértetthez, kikapta a kezéből a mobiltelefont, majd azzal leszállt a buszról.

A sértett és a vele utazó barátnője ekkor a vádlott után eredt, leszálltak ők is a buszról és még a megálló közelében utolérték a nőt. A vádlott ekkor – a sértettől elvett telefon megtartása érdekében – két kézzel a felső testén meglökte a telefonját visszakérő lányt, aminek következtében a kiskorú a földre esett.

A sértett felállt, majd tovább követte a vádlottat, miközben továbbra is kérte, hogy adja vissza neki a telefonját. A vádlott ekkor a vállával többször meglökte a sértettet a felsőtestén, majd megragadta a haját, és annál fogva többször megrántotta.

A 14 éves sértett tovább már nem merte követni a vádlottat, ezért visszament a buszmegállóba, majd értesítette a rendőrséget.

Az erőszakkal eltulajdonított mobiltelefon értéke 60.000 forint volt, amely nem térült meg, mivel azt a vádlott még aznap ismeretlen személynek értékesítette.

A nyomozást a Budapesti Rendőr-főkapitányság XXI. kerületi Rendőrkapitánysága teljesítette, amelynek gyors munkája eredményeként a kerületi ügyészség a nőt az elfogástól számított 72 órán belül bíróság elé állította.

A tárgyaláson lefolytatott bizonyítás eredményeként a Budapesti XX., XXI. és XXIII. Kerületi Bíróság váddal egyezően állapította meg a vádlott bűnösségét és ezért őt 2 év végrehajtandó börtönbüntetésre ítélte.

Az ítélet nem jogerős. A bíróság ügyészi indítványra a másodfokú eljárás befejezéséig elrendelte a vádlott előzetes letartóztatását.

Budapest, 2016. október 17.

Dr. Ibolya Tibor
fővárosi főügyész